

3D版《泰坦尼克号》“裸戏被删”引出“假新闻”

# 网友段子骗倒导演卡梅隆



卡梅隆

本报综合消息 网友“豆瓣逗你妹”微博段子：“观众和媒体质疑《泰坦尼克号》中 Rose 裸身让 Jack 作画的情节 1998 年在大陆上映时没有被删除、2012 年上映时却被删除。”近日广电总局终于对此给出了解释：“考虑到 3D 电影的特殊性，我们担心播放此片段时观众会伸手去摸，打到前排观众的头，造成纠纷。出于建设精神文明社会的考虑，我们决定删除此片段。”近日，这个段子不仅广为网友们转发评论，被不少媒体当作新闻来源进行报道，连远在美国的卡梅隆导演也就此事发表了自己的看法。不过，14 日，这名“豆瓣逗你妹”的网友却在微博上表示这条消息不过是自己编的一个玩笑，根本不是真的。

露丝的露点镜头遭遇删除，就连大洋彼岸的导演卡梅隆也在美国一档电视栏目上亲自吐起了槽。卡梅隆

说，他很用心地做了这一段的拍摄，但后来发现引进中国后却被剪了。但是卡神也说自己并不表示反对，“因为电影在中国开播两天就有了 2000 万美金的票房，我要的就是这个，其他的就懒得管了。”

而 4 月 14 日 16 点 57 分，网友“豆瓣逗你妹”在微博上写道：“发表了博客，集中澄清我编造的《泰坦尼克号》伸手摸的段子是如何一步步骗到卡梅隆大导演的。”博文后面还附上了该网友的博客地址。

他在博文中表示，编造假新闻段子达到讽刺和娱乐效果的创意，来源于美国提供讽刺新闻的组织“洋葱新闻”。而自己考虑到大家对“洋葱文化”的不理解，在发布“《泰坦尼克号》裸戏被删是因为广电总局担心观众会伸手摸”的段子时还特意加上了“假新闻”的标签。但没想到，这个段子越传越火，在

不断转发中，“假新闻”的标签也没有了，甚至不少媒体把它当作广电总局的回应来报道。以至于最后，连《泰坦尼克号》的导演卡梅隆都相信了这件事，在接受采访时还对此事做出了回应。

网友“豆瓣逗你妹”坦言起

初试图一个个联系那些凭借这个段子而拥有高转发量的博主，希望他们能够对真实性做澄清。但发现这个消息传播得太广了，凭借一己之力根本无法澄清此事。“我发现当假新闻（或称谣言）突破‘网络到国内媒体’



出自导演卡梅隆之手的露丝的素描。

这条障碍之后，由于媒体之间的相互引证，似乎已经没什么人愿意相信它是假的了。”该网友在博文中写道。同时，他强调，无论这个玩笑开多大，他本人没有，也不准备从中获取任何经济利益。

（嘉阳）



46岁的林忆莲在演唱会上

## 46岁林忆莲性感火辣 5米高台飙歌震撼粉丝

本报综合消息 4 月 14 日晚，林忆莲“MMXII”巡回演唱会广州站在广州体育馆火爆上演。虽然演唱会推迟了半个小时，但劲爆的音乐仍然浇灭了大家的一些抱怨声。

这位天后上一次来到广州开个唱是在 2009 年，彼时也是火爆至极，当晚的现场座位基本爆满，来捧场的不分老幼。

当晚，林忆莲出场时坐着天梯，用一块貌似毛毯的东西遮蔽自己大玩神秘，音乐也充满了浓厚的异域元素，当林忆莲穿着黑白豹纹短裙“破茧而出”时，有粉丝大呼“被震撼到”。随后，穿着性感火辣的她和舞者进行贴面缠绵，激情四

射，其间舞伴还多次碰到林忆莲，表演毫不避忌，尺度相当大。即便 46 岁，但林忆莲当晚在舞台上依旧活力十足，几乎都是载歌载舞，尤其是前面半个钟舞不停，HIGH 翻全场。

一阵快节奏的演出过后，演唱会的节奏正式进入歌迷们最喜爱的疗伤情歌氛围。

换了一身简单的带亮片的背心，高亢的嘶吼过后，林忆莲正式和观众打招呼，并要求现场灯光更亮点，好与台下的观众更多互动。

等到《为你我受冷风吹》的前奏响起时，观众席爆发出异常响亮的口号声，“但愿我会就此

放下往事，忘了过去有多美。”似乎在向人们诉说天后的情路坎坷，独自站在舞台中央的林忆莲风情万种，惹人怜爱。除了大尺度造型，她还穿上女人味十足的红色连衣长裙，在约 5 米的高台上飙歌。

不过，此前林忆莲在多场演唱会上，都曾经上演跟比自己小 11 岁的绯闻男友恭硕良，先合唱再“抱抱”的戏码，此次，这一幕在广州却没有再出现，恭硕良只是躲在后面乖乖地当鼓手，并没有像之前那样到台前跟林忆莲合唱《在雨中》，令不少歌迷失望透顶。

（曾俊）

赵本山现身“本山中学”奠基仪式：

## 做名人要有抗谣言能力



赵本山

想为家乡做点什么呢。”

刚落成的“本山中学”，倾注了赵本山的很大心血，无论是从课桌到黑板、还是从操场到食堂，赵本山

都一一过问、件件落实。

赵本山表示，今后的工作将重点投放到慈善中来，如果自己公司运作没有问题，将把“本山中学”办成辽宁省最好的农村中学。

作为名人的赵本山无论走到哪里，各种传言、谣言纷纷入耳。赵本山在其家乡一一进行说明和反驳。他肯定地表示，自己从来没做过违法的事情，完全严格遵纪守法。“我们每个人都必须遵守国家的法律，如果我有问题，记者朋友今天还会采访到我吗？我早就进去了。”

关于之前移民新加坡、加拿大等谣言，赵本山严肃地说：“中国是我的根，辽宁是我的家，我是中国人，我不会移民到任何一个国家去。”

赵本山还坦言，做名人要有抵抗谣言、绯闻的良好能力。他自称自己是“老人参”，经得起网络上的炒作、乱炖，而且是越炒越热、越炖越香。对于网络传言，他已经习惯这样的生活了，懒得去理。

（秦逸）

## 苍井空禁上内地荧屏 内地掘金受考验

本报综合消息 近日，广电总局明确表示要限制形象低俗和丑闻缠身的艺人亮相节目，而 AV 女优出身的苍井空则首当其冲，将被禁出现在内地荧屏。

苍井空近两年来，积极开拓内地市场，一场秀的出场费高达 100 万人民币。

虽然她从良转型，又接拍了充满文艺气息的微电影《第二梦》，但还是很难摆脱艳星形象。

近日苍井空被传将代言中国名茶“西湖龙井”，更是引来不少争议和指责。

近日，国家广电总局称，电视节目在审美导向上，要防止过度娱乐化、低俗化倾向的反弹，不允许网络红人、有丑闻劣迹的人物上电视做嘉宾。继网络红人凤姐之后，苍井空也被媒体证实将禁止亮相内地电视台，掘金之路大受考验。

（新文）

## 王力宏鸟巢开唱 与李云迪激情对弹

本报综合消息 距离上一次北京演唱会 3 年时间，王力宏于 4 月 14 日在北京鸟巢开唱。

当天，王力宏使出全身解数，除了大家所熟悉的钢琴、小提琴、吉他等十八般武艺之外，重型坦克、飞天钢琴、3D 互动秀、贴身热舞可谓高潮迭起。

演唱会之前王力宏一直对嘉宾人选秘而不宣，直到现场才揭晓。“他是因春晚结识的好朋友，是位又老又年轻的艺术家，说他老是因为他总是穿着西装、弹着肖邦，说他年轻是因为他才 30 岁。”在王力宏的介绍下，嘉宾李云迪出场，两人合作了一曲《落叶归根》，王力宏情到深处几度哽咽，之后二人再度重现春晚激情对弹一幕，对飙了一曲《金蛇狂舞》。

（网易）

本报综合消息 中国著名笑星赵本山 4 月 15 日在其家乡辽宁省铁岭市莲花镇出席“本山中学”奠基仪式暨“本山何氏光明行”活动。面对近期网络传相关部门限制其出国、移民等一系列热点问题，他一一进行说明和反驳。他称自己是“老人参”，经得起网络的热炒和乱炖，对于网络传言已经习惯，懒得去理。

作为赵本山出生的地方莲花镇，当天成了比过年还热闹的一天。赵本山捐助的“莲花中学”这天也正式改名为“本山中学”。赵本山本人是莲花中学 79 届毕业生。

赵本山面对媒体，难掩心里的激动。他说：“平时早上 5 点才开始睡觉，但今天是没有睡觉，从沈阳早早地赶来。一路上想起家乡的一草一木，真想流泪。看到家乡的落后与自己的发展相比，落差很大，一直在